

(фотография не сохранилась) Мой прадедушка Жээналиев Майсары Келдибекович.

Родился в 1908 году в селе Кызыл-Жылдыз. Служил в армии с 1926 по 1929 год в рядах Советской армии. В 1941 году, как только началась война, ушел добровольно на фронт защищать свою родину. 3 года воевал, участвовал во многих боевых сражениях, в освобождении городов. В 1943 году попал в госпиталь тяжело раненный в бою. Врачи старались изо всех сил вылечить его, но, к сожалению, одну ногу пришлось ампутировать. Его вернули в родное село. Несмотря на тяжелые ранения, он работал обозчиком, помогал работникам тыла. Через полгода он попал в госпиталь, откуда он, к сожалению, не вышел. Его похоронили всем селом как героя войны.

